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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
 εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς

για πολυήμερη εκπαιδευτική εκδρομή
(σύμφωνα με την αριθμ.129287/10-11-2011, ΦΕΚ 2769/τεύχος β΄/2-12-2011)

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: ΘΕΡΜΟ – ΒΟΛΟΣ  – ΠΗΛΙΟ – ΒΟΛΟΣ – ΘΕΡΜΟ
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 24-04-2015
ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 06:30
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: ΚΥΡΙΑΚΗ, 26-04-2015
ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 21:30
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 40 
ΤΑΞΗ ή ΤΑΞΕΙΣ: Α, Β ΛΥΚΕΙΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ  ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ  ΣΥΝΟΔΩΝ

ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:

4 (1 ΑΡΧΗΓΟΣ & 3 ΣΥΝΟΔΟΙ)

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

1η ημέρα. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ,  24η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015.
Συγκέντρωση στο χώρο του σχολείου και αναχώρηση νωρίς το πρωί (περί τη 6:30) για το Νομό Μαγνησίας. 
Ενδιάμεσες στάσεις στη Ναύπακτο ή Ιτέα για καφέ -δεκατιανό- τουαλέτα. 
Πρώτη Στάση Θερμοπύλες -  Επίσκεψη στο Κέντρο Ιστορικής Ενημέρωσης Θερμοπυλών και στο Κέντρο
δορυφορικών επικοινωνιών του ΟΤΕ.
Άφιξη στο νεολιθικό οικισμό του Σέσκλου και στον αρχαιολογικό χώρο του Διμηνιού Μαγνησίας. (Θολωτός
τάφος "Λαμιόσπιτο" Διμηνίου - Θολωτός τάφος "Τούμπα" Διμηνίου) 
Στάση για Γεύμα σε κάποια από τις ταβέρνες της περιοχής της διαδρομής (προαιρετικό). 
Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια του ξενοδοχείου και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
Δείπνο εντός ή εκτός του ξενοδοχείου.
Απόγευμα: Από 7:00 – 9:00 μ.μ. περιήγηση και βόλτα στην πόλη του Βόλου (Πάρκο Αγίου Κωνσταντίνου –
Ξύλινο ομοίωμα αντίγραφο μυθικής «Αργούς») - Δημοτικό θέατρο Βόλου. 
Το βράδυ ομαδική περιήγηση στο Βόλο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα. ΣΑΒΒΑΤΟ, 25η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου.
Κατά  τις  11:00  αναχώρηση  για  το  βουνό  των  Κενταύρων.  Πρώτη  στάση  στην  Ανακασιά  όπου  θα
πραγματοποιήσουμε επίσκεψη στο μουσείο του Θεόφιλου.
Συνεχίζουμε  την  εκδρομή  μας  περνώντας  από την  Πορταριά,  ένα  πανέμορφο  θέρετρο,  και  τη  γραφική
Μακρινίτσα, όπου αξίζει να θαυμάσουμε την παραδοσιακή αρχιτεκτονική της, τον αιωνόβιο πλάτανο στην
πλατεία  της και  την υπέροχη θέα στον Παγασητικό κόλπο.  Παρατήρηση σηματοδοτημένων μονοπατιών
Πηλίου. Περιήγηση στα Παλιά Αρχοντικά, στο Μουσείο Λαϊκής Τέχνης, στην Εκκλησία του Αγίου Ιωάννη και
στο καφενείο του Θεόφιλου (με τις τοιχογραφίες). 
Εκεί  θα  γευματίσουμε  το  μεσημέρι  σε  κάποια  από  τις  παραδοσιακές  ταβέρνες  του  χωριού  και  θα
δοκιμάσουμε τα εκλεκτά τοπικά εδέσματα.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση.
Απόγευμα: Επίσκεψη στο Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας N. & Σ. Τσαλαπάτα, Βόλος βιομηχανική κληρονομιά
της  πόλης  αλλά κι  ένα  μοναδικό  για  την Ελλάδα δείγμα βιομηχανικής  αρχιτεκτονικής  στην  όλο  και  πιο
δημοφιλή συνοικία των Παλαιών στον Βόλο. Νότια Πύλη, Βόλος.
Εναλλακτικά, επίσκεψη στον σιδηροδρομικό σταθμό (αρχιτεκτονικό αριστούργημα) – παραδοσιακό τρενάκι
Μουτζούρης.  Επίσης  θα  δούμε  τη  βιβλιοθήκη  του  Πανεπιστημίου  Βόλου  στην  παραδοσιακή  συνοικία
Παληών.
Δείπνο. Το βράδυ ομαδική περιήγηση στο Βόλο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

3η ημέρα. ΚΥΡΙΑΚΗ, 26η ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2015. 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση. Στις 11:00 θα επισκεφθούμε το λαογραφικό μουσείο Κίτσου Μακρή
που περιλαμβάνει 25 έργα του ζωγράφου Θεόφιλου, τοιχογραφίες, βυζαντινές εικόνες, χρυσά κοσμήματα και
μουσικά όργανα.
Μεσημεριανό  φαγητό  στην  παραλία  του  Βόλου.  Αναχώρηση  στις  02:30  για  επιστροφή  στο  Θέρμο.
Ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή για καφέ, φαγητό, τουαλέτα (Στυλίδα - Ιτέα - Ναύπακτο). Άφιξη στο Θέρμο
πριν τη 9:30 μ.μ. - Τέλος εκδρομής. 

Σημείωση :  Το παραπάνω πρόγραμμα είναι  ενδεικτικό και δύναται τα διαμορφωθεί από τους συνοδούς
καθηγητές σύμφωνα με τις επιθυμίες των εκδρομέων.

Απαιτήσεις Προσφοράς

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία:

1. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 44 ΑΤΟΜΩΝ με σύγχρονο λεωφορείο, με πλήρη οπτικοακουστικά μέσα (Ρ/Φ, USB, CD, DVD 
κ.λ.π.) θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να έχει έγκριση ΚΤΕΟ.

2. Ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης του Βόλου ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, τεσσάρων αστέρων τουλάχιστον. 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΩΜΑΤΙΑ
40 ΔΙΚΛΙΝΑ ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ

ΑΓΟΡΙΑ 24 8
ΚΟΡΙΤΣΙΑ 16 2 4
ΣΥΝΟΔΟΙ 4 ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ (4)

3. Υποχρεωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης διοργανωτή.

4. Προαιρετική ασφάλιση ατυχήματος/ασθένειας των συμμετεχόντων στην εκδρομή.

5. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Ξεχωριστή αναφορά στην τιμή του λεωφορείου. 

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό
σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα
αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης.

Η  πληρωμή  θα  γίνει  σε  τρεις  δόσεις  (30%  με  την  υπογραφή  του  συμφωνητικού,  40%  πριν  την
αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% μετά την επιστροφή).
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Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο 
που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι την (ημέρα & ημερομηνία)

ΠΕΜΠΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2015 και ώρα 13:00.

Ο Διευθυντής 
της σχολικής μονάδας

, _

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ
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